濟貧基金:00一八五三三-

建院基金:〇六八八七七九-一佛教慈濟基金會

話:(〇三八)五六一八二五

花蓮佛教慈濟綜合醫院

號5374第字誌台版局記登局聞新院政行寄交誌雜爲照執號2003第字台北政郵華中

址

·花蓮市新生南路八號

電

電

台北分會:台北市吉林路一〇一號七樓

話:(〇二)五四一八三四七

台中分會:台中市民權路三一四巷二號

話:(〇四)二二〇四〇七三

台灣省花蓮縣新城鄉康樂村二十一號

話:(〇三八)二六六七七九

一六六七八〇

佛教慈濟功德

會

梵唄之神情。

妙音觀世音」

前

領導聽衆齊唱

三月四日,取道台北,兩個多月未到台北的

1号道:哲

刊月半

一月九年五十七國民華中 刊創日

、榮譽董事許杉勇 一月十八日早

:二號—三泉建築 部事務所;五號— 部運知三家建築師事務 部連知三家建築師事務 部連知三家建築師事務 ,乃知入選作品為 開啟三家入國封籤 居士等人的監證下 整重事代表、杜詩 場所列席。十點開 一二十分鐘後,大家 一二十分鐘後,大家 一二十分鐘後,大家 一二十分鐘後,大家 結果都

第二次投票。二點 第二次投票。二點 第二次投票。二點 第二次投票。二點 正開票,由台北委一水池庭園。有若干 從衆生心説到人人 思精舍」外形之延 新常吉建築師事務 許常吉建築師事務 許常吉建築師事務 們的具名投票**,**結 票。同時也開啟當 果是:二號—二票 伸,頗具紀念性, 且有極好的廣場及 十票;七號—零

第一次投票。

信迷除破口藉生學知無

期五十第

步的解說。

前來作進一

▼ 真華法師由新竹移駕台北,以表,諮詢委員、榮 | 正開票,由台北表,諮詢委員、榮 | 正開票,由台北三月 | 1

,並且希望大事宣傳所謂「 有計論計」該鎭的縣當局支 預計論計」該鎭的縣當局支 的

容的信徒獻禮時, 導坐上住持大位。 地在接受滿面笑 他在接受滿面笑 他在接受滿面笑 容的信徒獻禮時 時而玩弄玩具汽車 公尺

蘇釗 楚明 琳 擔 任 研 指 習 導 班

開 老 師 課 班, 加研習。 地及教學條件 餘位,但因 爲台北區道

至告之五 件限全告出本侶設 限於八額之班之, 制場十滿後於需係 課只 八有留待第二期上,無法增加名額,

兩堂課誦 」以及



自八家競圖作品中評選出三家入選者。之後,全部作品均開放供大衆參觀比交。明五位名建築師,慈院杜詩綿院長、榮譽董事卓明鉦先生等計十一位評審委員, 法師及朱斐居士四位佛教人士代表,還有高而潘、仲澤還、陳邁、陳森藤【本刋訊】「慈濟紀念堂」於二月二十五日,經由明復法師、聖嚴法師 氣象巍峩 員監票,二次開票 號一六票;五號一 億

一樣是:一

現代化設備的國際 盡善盡美。 有可容納二千人 、朱祖

股上,這所為 一一百萬元,於今年 十月動工,三年完成而應 大濟渡衆生心苦與 大濟波衆生心苦與 大海波樂生心苦與 大小一百萬元,於今年 十月動工,三年完 大小一百萬元,於今年 十月動工,三年完 大小一百萬元,於今年 十月動工,三年完 十月動工,三年完 十月動工,三年完 粉里

想起中央「文化大革命」時為反對对達述信的一場運動。這場「一學運動」令人聯為所有廿八座佛教廟宇,作為反對对達述信的一場運動。這場「一學運動」令人聯議, 义 策和科學技術,向當前提出的各項政當前提出的各項政 奥塞希塔仁

公尺的松林中。

紀最小的喇嘛。 ,一面吃糖,正式 ,一面吃糖,正式 ,一面吃糖,正式 ,一面吃糖,正式 童奥塞·希塔,今 兩週歲的西班牙男 蘭沙拉十七日電】 嘻嘻哈哈坐床弄玩具

職號角齊鳴、鐃號 一座小寺院時, 西 一座小寺院時, 西 一座小寺院時, 西 利小男孩身邊。 親帶著他進入達蘭

典禮爲時兩小時 首屆 **鲅西的雅** 儀式,「我本來很所經歷過的最複雜

但他表現很好。」的孩子很難預測, 擔心,因爲兩歲大 難預測,

有四十多位道友參 七時至九時,在中於三月二十三日晚 心佛堂正式開

傾重。除建築專家之外,並且禮請聖嚴、明復、曉會議廳、佛堂、雲水堂等多功能用途的建築,還是醫院。在她的心目中,紀念堂不僅是一座具有國際醫院。在她的心目中,紀念堂不僅是一座具有國際醫院。在她的心目中,紀念堂下僅是一座具有國際

法師台 來話慈濟 北 园 委員 例 會 開 亦 側 記

環島歸

證嚴

於二期工程的病房大院工期工程的病房大學生。

不絕。

盛 不行!」台北農禪寺住持聖嚴法師,前往花蓮爲紀 聲調 「不行啊!不行!你的擔子太重了,太辛苦了, 人名堂預計稱資三億四千萬一百萬台幣。 的 要求設計者做適度修改,以期盡善盡美。 的 與求設計者做適度修改,以期盡善盡美。 的 無 雲法師、朱斐居士等四位佛教大德,及慈濟委員代 識 的師院識 這問加的佛 一題入醫教 聲的認同。

,「慈濟學」院」用地已現端院,正待進一步治調設計,刻正進行模型修改作業。而更令人振奮的是經公開徵求。計算工程,已評定採用許常吉建築師的是一個,以上,其一個,與一個,與一個,與一個,與一個,與一個,與一個

,這雖是慈濟自

唐業,無疑也爲佛教界添

席深具前瞻性的剖析,立即贏得大衆熱烈掌

是,不也一樣嗎?」可是,師父不這麼想。 一大時也利俱佳,如果能有一座一流水準的大型會 一大時也利俱佳,如果能有一座一流水準的大型會 一大時也利俱佳,如果能有一座一流水準的大型會 一大時也利俱佳,如果能有一座一流水準的大型會 一大時也利俱佳,如果能有一座一流水準的大型會 一大時也利俱佳,如果能有一座一流水準的大型會 一大時期,必然可以 一大時期,必然可以 一大時期,不但可使國際 一大時期,不但可使國際 一大時期,不但可使國際 一大時期,不但可使國際 一大時期,不但可使國際 一大時期,不但可使國際 一大時期,不但可使國際 一大時期,不但可使國際 一大時期,不但可使國際 一大時期,不是一座簡單的 一大時期,不是一座簡單的 一大時期,不是一座簡單的

時而爬下一 事。

教、爲衆生的高瞻遠驅,頗得大衆共鳴,會揚掌聲委員,報導慈濟的近況與未來展望。由於法師爲佛 · 會員後,九日晚再抵台北地區 一台北,轉往台中、高雄、屏東等地 一台北的慈濟功德會會長證嚴法師,

十日晚七時,在木

,證嚴法師的弟子,豈又忍圖時,對證嚴法師如是說

師父啊!蓋一座簡單的

念佛共修」的儀 體方式,及「清淨 是正確的問訊和頂 是正確的問訊和頂 法器節拍。兩小時 法器節拍。兩小時 清淨 中渡過

壞行動「看來再次」報導說:這場破 昧。

它說:「幹部必 他們破除迷信和愚他們講明迷信思想

山佛寺,殊不知, 有以為真,寄錢 ,信以為真,寄錢 個「文化大革命」但是也許又有下一個是也許又有下一 徒夢醒的時候了。 的發生,該是佛教 壞的危險,這事件 的廟宇都有慘遭破 這只是中共欺騙世 出資重修廟宇。而課,希望海外僑胞明在中共正利用 的浩规發生,所有 人的一貫伎倆而已

波切登基 落於海拔一千八百 總部約一公里,座 補達賴喇嘛的流亡 前建的寺院舉行。 一千八百

轉程由美國和西方 前來此間觀禮。他 們指出,西藏喇嘛的弟子 東西班牙兒童 **並不稀奇。**

年前在加州圓寂。 第五個孩子。 長生 文意爲「 奥塞。 希塔在藏

位小喇嘛誦經祈求 藏和西方僧衆爲這

師之設計圖型

微圖中,獲得最高票的許常吉建築

沒有廟宇的城鎮

念堂設

圖

選

兀

萬